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Odbor územního plánování a rozvoje 
Kounicova 67, 3601 67 Brno 
 

Zpracovatel dokumentace:  ARCHIKA - architektonická projekční kancelář s.r.o. 
IČ: 293 18 581 

  DIČ: CZ 29318581 

Autoři studie:  Ing. arch. Jindřich Kaněk  
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2. Zadání, důvody pořízení územní studie 

Zakázka byla zadána objednávkou č. 4117052735 dne z 07/2017. 

V průběhu zpracování zadané „Územní studie Přístavní“ bylo nutné se zabývat 
problematikou širšího navazujícího území a dlouhodobých záměru v tomto území. Bylo 
potřeba stanovit základní výhledové dopravní a provozně prostorové uspořádání širšího 
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území tak, aby byly jednoznačně stanoveny vstupní údaje pro zadané území. Z výše 
uvedených důvodů bylo rozhodnuto o nutnosti pořízení územního podkladu. 

Tento podklad byl zpracován pro navazující širší území ve 2 prostorově – provozních 
variantách a ve dvou časových etapách. Jako podklad pro řešení územní studie byla 
vybrána varianta č.2 v I. časové etapě. 

Před finálním dopracováním byla územní studie projednána s dotčenými odbory 
Magistrátu města Brna a s městskou částí Brno-Bystrc. Připomínky vzešlé z projednání 
jsou v Územní studii zapracovány. Jedná se především o naznačení plochy určené pro 
sezónní stánky prodejců (výkresy 04A, 09A a 09C) a zvýraznění koridorů cyklistické 
dopravy a rovněž jejich propojení přes klidovou část území (výkres 05).  

 

3. Rozsah řešeného území, jeho základní charakteristika, vazby na ÚPmB 

Řešené území je vymezeno: 

- na západě břehovou hranou Brněnské přehrady 

- ulicí Přístavní od ulice Obvodové až po přehradní hráz 

- přilehlým prostorem jižním směrem od ulice Přístavní 

- pěší a cyklistickou cestou podél hrany Brněnské přehrady směrem k Rakovci 

Součástí takto vymezeného území byla i výhledová plocha územní rezervy pro dopravní 
stavbu D43. 

Základní charakteristika řešeného území 

Řešené území bezprostředně navazuje na intenzivně zastavěné území MČ Brno - Bystrc 
nacházející se jihovýchodně od komunikace Obvodové. Území je od ulice Obvodové po 
ulici Přístavní mírně ukloněno severozápadním směrem až k břehové hraně Brněnské 
přehrady. Nad ulicí Přístavní se severním směrem poměrně výrazně zvedá terén, který je 
ukončen dvěma nevýraznými vyvýšeninami. Tyto dvě vyvýšeniny jsou částečně 
prolomeny zářezem nedokončené bývalé tzv. „Německé dálnice“ a terén od těchto 
vyvýšenin následně prudce padá do údolí řeky Svratky pod přehradní hrází. Komunikace 
Přístavní je od ulice Obvodové vedena v podstatě v přímém směru až téměř po 
břehovou hranu kde se prudce stáčí k přehradní hrázi podél břehové hrany. 

Terénní reliéf vymezený komunikací Obvodovou a Přístavní vytváří plochou nálevku 
ukloněnou převážně severozápadním směrem k vodní ploše Brněnské přehrady. Zemní 
násypové těleso nedokončené „Německé dálnice“ tuto přirozenou přírodní „nálevku“ ve 
východní části řešeného území přetíná a rozděluje území na dvě odlišné části. 

Část vymezená komunikací Obvodovou, Přístavní a zemním násypovým tělesem je 
v podstatě rovinná plocha, kterou prochází komunikace Obvodová a tramvajový zářez se 
zastávkami MHD. Převážná část této plochy je zpevněná a zahrnuje smyčku autobusu 
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MHD a bývalé městské parkoviště, které vzhledem k neujasněným majetkoprávním 
vztahům neslouží původnímu účelu. 

Dopravní připojení řešeného území jak pro automobilovou dopravu, pěší a i cyklisty je 
v podstatě možné pouze přes křižovatku Obvodová – Přístavní. Uspořádání této 
křižovatky je z dopravního hlediska a současných zátěží značně problémové a vykazuje 
řadu nedostatků (intenzivní úrovňové křížení automobilové dopravy s pěšími a cyklisty). 
Ulice Přístavní tvoří jedinou hlavní přístupovou trasu do prostoru před a k přístavišti, 
čemuž neodpovídá její šířkové uspořádání, členění a celkový charakter. Přístupová trasa 
má zcela provizorní, chaotický charakter odpovídající spíše okrajové periferii.  

Druhá část území blíže k břehové hraně si z části zachovala přírodní charakter. Ten je 
zachován hlavně v západní části území. Prostor kolem ulice Přístavní má bohužel opět 
obdobný charakter jako počátek ulice u komunikace Obvodové. Velkým problémem je 
také přetížení přístupové trasy k přístavišti, kde se mísí pěší s cyklisty a dopravní 
obsluhou. Přístupový prostor má nedostatečné šířkové parametry, chaotické uspořádaní 
ploch a objektů s poměrně nízkou kvalitou těchto zařízení. Prvek kultivované rekreace a 
zábavy se zde jen těžko hledá a převládá zde nekvalitní a živelná komerce. 

Hlavní příčinou tohoto neutěšeného stavu je skutečnost, že v řešeném území není 
k dispozici závazný územní dokument, který by umožňoval řízenou a závaznou regulaci 
investiční činnosti v území. Širší území zahrnuje dlouhodobou územní rezervu pro 
případnou realizaci dopravní stavby D43 a plochy této rezervy stanovené UPmB, který 
však byl soudně zrušen. 

Další podstatnou příčinou špatného stavu je skutečnost, že velké množství pozemků je 
ve vlastnictví fyzických a z části právnických osob a MČ Brno - Bystrc zde může potřebné 
záměry a úpravy jen obtížně realizovat. Vzhledem k těmto skutečnostem, jsou jednotlivé 
stavby povolovány pouze jako stavby dočasné, což se odráží i v jejich stavební kvalitě a 
kvalitě navazujících ploch. 

Řešené území zahrnuje i část komunikace ulice Přístavní až k přehradní hrázi. Poblíž 
přístaviště na tuto komunikaci navazuje stávající zpevněná plocha s funkcí parkoviště. 
Toto parkoviště má opět živelný charakter a je poměrně značně příčně ukloněné, což 
neodpovídá normám a způsobuje to značné problémy zejména v zimním období. 
V západní části ulice Přístavní, kde je komunikace v oblouku a blíží se k přehradní hrázi, 
zcela chybí oddělená trasa pro pěší a cyklisty a dochází zde k řadě nebezpečných situací 
a kolizím s automobilovou dopravou.  

Vazby na existující územně plánovací dokumentaci 

Dle ZÚR JMK, které nabyly účinnosti 3.11.2016, je řešené území dotčeno koridorem 
územní rezervy dopravní silniční infrastruktury D43 Troubsko/Ostrovačice D1- Kuřim-
Lysice s označením RDS01-A Varianta Bystrcká s šířkou koridoru 600 m mimo zastavěná 
území a zastavitelné plochy, minimálně 250 m. V současnosti probíhá aktualizace 
hranice tohoto koridoru, jehož pracovní verze je součástí této dokumentace. 
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Dle platného ÚPmB se v širším řešeném území nachází návrhové a stabilizované smíšené 
plochy obchodu a služeb (SO), stabilizovaná a návrhové plochy pro dopravu s funkčními 
typy hromadná osobní doprava (DH), významná parkoviště (DP) a parkoviště typu „park 
and ride“ (DPR), stabilizované a návrhové plochy městské zeleně s funkčním typem 
rekreační zeleně (ZR), stabilizované plochy krajinné zeleně s funkčním typem všeobecné 
krajinné zeleně (KV), stabilizované zvláštní plochy pro rekreaci (R) a plochy komunikací 
a prostranství místního významu. V řešeném území je veden biokoridor územního 
systému ekologické stability krajiny. 

Část řešeného území je v ploše koridoru, pro kterou byl rozsudkem Nejvyššího správního 
soudu zrušen ÚPmB. Koridor územní rezervy bude navržen dle dohody s Ministerstvem 
dopravy. 

V místech kde NSS zrušil ÚPmB je pořizována změna B1/13-0 včetně vyhodnocení vlivů 
na udržitelný rozvoj území. Změna je ve fázi úpravy návrhu pro veřejné projednání. 
Předmětem změny bude vymezení koridoru územní rezervy dle řešení dohody 
Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva dopravy. 

Řešené území je také součástí změny B10/15-0 ve 43. souboru změn. Jedná se o změnu 
využití území vyplývající z územně plánovacího podkladu – územní studie „Rekreační 
oblast Přehrada – výsledný návrh (Ing. arch. Pech-Atelier ERA 2013).  

Řešené území je dotčené i celoměstskou změnou AB5/15-CM ve 42. souboru změn - 
Územní systém ekologické stability krajiny, která má prověřit možnost změny vymezení 
skladebných částí ÚSES za účelem překonání zastaralého pojetí koncepce územního 
systému ekologické stability (ÚSES) a uvedení daného systému do souladu s platnými 
právními předpisy, aktuálními podklady. 

 

4. Navržené řešení 

Navržené řešení vychází z varianty č.2 v předstihu zpracovaného územního podkladu. 
Zpracovaný podklad předpokládá postupnou přestavbu území v čase včetně dopravního 
řešení s ohledem na plánovanou stavbu komunikace D43. 

Územní studie je zpracovaná pro I. časovou etapu, kterou je možné realizovat téměř 
okamžitě (s ohledem na majetkové poměry a postupné úpravy technické infrastruktury) 
a je rovněž v souladu dalšími předpokládanými stavebními etapami připravovanými 
v území (zejména s přípravou stavby komunikace D43). 

Podmiňujícími investicemi pro ideální fungování území jsou: 
− přestavba stávající křižovatky Obvodová – Přístavní 
− vytvoření nového dopravního připojení z ulice (komunikace) Obvodová v prostoru 

dnešní tramvajové smyčky a vybudování kapacitního záchytného parkoviště 

Přestavba křižovatky Obvodová – Přístavní je nutná pro vytvoření kvalitní přístupové 
trasy ve stávající poloze - podél ulice Přístavní až do centrálního prostoru přístaviště.  
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Vytvoření druhého přípojného místa do území může být z části realizováno již v 
současné době, čímž dojde ke značnému dopravnímu odlehčení křižovatky Obvodová – 
Přístavní. V případě realizace dopravní stavby D43 se toto připojení stane jediným 
možným přístupovým bodem do centrální části území před přístavištěm. Případná 
realizace D43 si vyžádá pouze drobné úpravy tohoto přípojného místa bez nutnosti 
zasahování do již upravené centrální části před přístavištěm Brněnské přehrady. 

Navržené provozně prostorové řešení 

V navrženém řešení jsou sledovány a zakomponovány tyto následující prvky a principy 
řešení. Jsou to: 

- prostorové úpravy stávající hlavní přístupové trasy k přehradě od stávající křižovatky 
Obvodová – Přístavní až po navrhovanou promenádu 

- úprava stávající přístupové pěší trasy ve formě promenády s kvalitními prostorovými 
a materiálovými parametry 

- vytvoření veřejného prostoru před vlastním přístavištěm kde ústí navržená 
promenády 

- rozšíření trasy propojující pravý břeh přehrady s veřejným prostorem před 
přístavištěm (směrem k Rakovci) 

- vybudování pěší a cyklistické trasy podél Přístavní až přehradní hrázi 

Regulativy formulované územní studií: 

V rámci řešeného území byly pro stanovení regulačních parametrů pozemků použity tyto 
následující navrhované funkční typy: 

.A – pozemky komunikací a prostranství místního významu 

.O-O – pozemky občanského vybavení – obchod, služby 

.D-S – pozemky dopravy – doprava silniční 

Regulativy formulované územní studií jsou definovány pouze pro funkční typ .O-O 
(pozemky občanského vybavení – obchod, služby) a .D.S (pozemky dopravy – doprava 
silniční), které je pro využití území určující. Ostatní skupiny plní pouze doplňkové a 
obslužné funkce a z hlediska regulativů se využití území řídí platným územním plánem 
města (charakteristika pozemků dle Metodiky pro zpracování RP – příloha č.1).. 

.O-O – pozemky občanského vybavení – obchod, služby 

Pozemky pro komerční stavby obchodu, služeb, stravování, drobných sportovních aktivit 
a dalších zařízení, kterými jsou zajištěny podmínky pro rekreační funkci oblasti včetně 
vybavení, které nesnižuje kvalitu prostředí ve vymezené ploše a je slučitelné 
s rekreačními aktivitami. 

Parkovací stání zaměstnanců mohou být umístěna na pozemku stavby pouze 
v minimálním nezbytném množství. Zbývající odstavná a parkovací stání zaměstnanců a 
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zákazníků budou umístěna na pozemcích komunikací a prostranství místního významu a 
pozemcích dopravy na stavbách k tomu určených. 

Stavební pozemky jednotlivých staveb nebo soubory stavebních pozemků vytvářejících 
areály občanského vybavení budou vždy napojeny na veřejně přístupnou pozemní 
komunikaci nebo veřejné prostranství. 

Přípustné využití 

- komerční stavby obchodu, služeb a stravování 
- stavby pro sportovní a volnočasové rekreační a pohybové aktivity (wellness, bazény, 

hřiště, včetně jejich zázemí, apod.) a nezbytné zpevněné manipulační plochy 
- stavby zajišťující odstavování a parkování vozidel zaměstnanců v minimálním 

nezbytném množství včetně nezbytných zpevněných manipulačních ploch 
- stavby zajišťující dopravní a technickou obsluhu objektů, stavby technické 

infrastruktury 
- doprovodná zeleň zajišťující kvalitu prostředí 

Podmínky prostorového uspořádání 

- míra zastavění pozemku pro hlavní stavbu: 0,5 
- maximální počet podlaží NP hlavní stavby: 2 a 3 

Nepřístupné využití 

- jakýkoli podíl funkce bydlení a ubytování 
- jakýkoli podíl funkce administrativy (kancelářské prostory) 
- jakékoli ostatní funkce nesouvisející s rekreační funkcí oblasti 

V navrženém řešení jsou pro jednotlivé plochy určeny stavební hranice, ve které je 
možné v rámci vymezeného pozemku umístit hlavní stavbu a případné vedlejší stavby. 
Objem hlavní stavby a vedlejších staveb nesmí tuto hranici překročit, ale může od této 
hranice ustoupit směrem dovnitř pozemku. 

.D-S – pozemky dopravy – doprava silniční 

Pozemky pro stavby sloužící automobilové dopravě. Pozemky budou využity pro 
odstavná a parkovací stání pro návštěvníky přehrady a pro přilehlé stavby občanského 
vybavení v navržených plochách O-O. 

Stavební pozemky jednotlivých staveb nebo soubory stavebních pozemků vytvářejících 
areály silniční dopravy budou vždy napojeny na veřejně přístupnou pozemní komunikaci. 
Likvidace srážkových vod z těchto staveb bude zajištěna v souladu s vodním zákonem. 

Přípustné využití 

- odstavné parkoviště pro osobní automobily 
- stavby zajišťující dopravní a technickou obsluhu objektů, stavby technické 

infrastruktury 
- doprovodná zeleň zajišťující kvalitu prostředí 

Nepřístupné využití 
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- odstavná stání pro autobusy a nákladní automobily 
- hromadné a řadové garáže 
- areály údržby pozemních komunikací 
- čerpací stanice pohonných hmot 

Limity využití území, ochranné režimy 

Ochrana území z hlediska hodnot přírody, krajiny a zeleně 

Řešeným územím prochází biokoridor územního systému ekologické stability krajiny (dle 
zákona č. 114/1992 Sb. O ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů). 
Na těchto plochách jsou přípustné: 
- druhová skladba: dřeviny v rámci navrženého cílového společenstva 
- prostorová struktura: liniové vegetační prvky. 
Podmíněně přípustná je: 
- realizace staveb; u regionálních prvků pouze na základě projednaných územně 

plánovacích podkladů, do lokálních prvků je umisťování staveb nepřípustné. 
V rámci řešení území je navržena změna vymezení ÚSES – lokálního biokoridoru a to 
mimo stavební pozemky a pozemky komunikací a prostranství místního významu. 

Ochranné pásmo přehrady 

Řešeným územím prochází ochranné pásmo přehrady, které není navrženým řešením 
dotčeno – funkční využití území zůstává zachováno. 

Navržené dopravní řešení 

Páteřní komunikační osou navrženého řešení zůstává ulice Přístavní, která je obslužnou 
místní komunikací funkční skupiny C. 
Pro vytvoření vhodných prostorových podmínek pro hlavní přístupovou trasu bude 
nutné rozšíření mostního objektu přes trasu tramvaje v místě napojení na křižovatku 
Obvodové – Přístavní. 
Odtud je vlastní komunikace navržena po celé trase v šíři 7m s oboustranným chodníkem 
pro pěší a jednostrannou obousměrnou stezkou pro cyklisty. Při kraji tohoto koridoru je 
rovněž navrženo jednostranné stromořadí. 
Tento charakteristický profil je změněn za stávajícím těles „staré dálnice“. Zde se od 
komunikace odděluje pěší promenáda v dostatečně širokém koridoru vedoucí až k 
„náměstí“ před přístavištěm. Promenádu lemuje oboustranně navržené stromořadí. 
Z „náměstí“ směrem na Rakovec je navržena úprava stávající pěší trasy. Bude rozšířena 
tak, aby v koridoru bezkolizně procházela obousměrná cyklostezka a pěší promenáda. 
Zásobování staveb na přilehlých pozemcích občanského vybavení se předpokládá ve 
vhodných časových intervalech přímo z pěších tras, jejichž konstrukce a šířkové 
parametry tomu budou uzpůsobeny. 
Ulice Přístavní pokračuje dále za odpojenou „promenádou“ západním směrem ve stejné 
šířce, s oboustranným chodníkem a jednostrannou obousměrnou cyklostezkou. 
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Chodníky a cyklostezka jsou od komunikace odsazeny zelenými pásy s oboustranným 
stromořadím. 
Jižním směrem od komunikace na místě stávajících problémových parkovišť je navrženo 
nové parkoviště s kapacitou cca 101 míst včetně dostatečného počtu míst ZTTP. Jako 
hlavní parkovací plochy pro návštěvníky této části přehrady by mělo sloužit nově 
vybudované záchytné parkoviště při novém připojení z ulice Obvodové (viz podmiňující 
investice). 
V posledním úseku vede komunikace Přístavní v oblouku kolem návrší s hotelem Santon. 
Zde je v nově upravené stopě komunikace vybudován jednostranný chodník a 
jednostranná obousměrná cyklostezka. V tomto uspořádání komunikace pokračuje až 
k přehradní hrázi. 
Přes komunikaci Přístavní je při odbočení k hotelu Santon navržen přechod pro chodce, 
při napojení komunikace na přehradní hráz, kde jsou vedeny v úzkém koridoru pěší, 
cyklisté i automobilová doprava, jsou na komunikaci navrženy zklidňující prvky. 
Pro celkové zklidnění provozu na ulici Přístavní doporučuje zpracovatel maximální využití 
hromadné kyvadlové dopravy vedoucí k levému břehu přehrady (Sokolské koupaliště, 
Resort Maximus) a nějakou vhodnou formu omezení osobního automobilového provozu. 

Technická infrastruktura - vodní hospodářství 

Splašková kanalizace 
Přes řešené území prochází potrubí splaškové kanalizace – gravitační, od prostoru 
„náměstí“ po terénní zlom u parkoviště kanalizace výtlaková. Navržené řešení počítá 
s vybudováním nové větve splaškové kanalizace na pozemcích veřejného prostranství, 
která bude odvádět splaškové vody z pozemků občanského vybavení. 

Dešťová kanalizace 
Stávající dešťová kanalizace vede přes severozápadní část řešeného území od hotelu 
Santon a ústí do stávající hlavní stoky při ulici Obvodové. 
V řešeném území je navržena dešťová kanalizace na pozemcích veřejného prostranství. 
Tato dešťová kanalizace bude sloužit pro odvodnění navržených veřejných komunikací a 
veřejných prostranství a pro dešťové vody z pozemků občanského vybavení v souladu 
dle Generelu odkanalizování města Brna. 
V trase nové dešťové kanalizace budou navržena vhodná opatření pro zpomalení odtoku 
dešťových vod (průlehy) a pro zajištění kvality dešťové vody odváděné do přehrady 
(předčištění). 

Vodovod 
V řešeném území se nachází veřejný vodovod vedoucí podél ulice Přístavní až 
k přehradní hrázi. Z této vodovodní větve budou napojeny navržené pozemky 
občanského vybavení. 
 
Technická infrastruktura – energetika a spoje 

Plynovod 
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V řešeném území prochází STL plynovod  - jedna větev částečně podél ulice Přístavní, 
další navazující podél pěší komunikace od přístaviště směrem na Rakovec. V případě 
potřeby budou na tyto větve zásobovat plynem navržené pozemky občanského 
vybavení. 

Rozvody elektro 
Řešeným územím prochází podzemní vedení VN, dále jsou zde dvě distribuční rozvodny 
a jedna rozvodna pro objekt DPMB. Stávající podzemní vedení NN leží převážně na 
pozemcích veřejného prostranství a v souladu s navrženým provozním a prostorovým 
řešením. 
V řešeném území je navrženo kompletně nové veřejné osvětlení. 

Sítě elektronických komunikací 
Dle dostupných údajů se v řešeném území vyskytují nadzemní a podzemní kabely sítí 
elektronických komunikací společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
(CETIN). 

 

5. Návrh změny ÚPmB 

Navržené řešení v územní studii vyvolává potřebu změny aktuálního územního plánu 
v dané lokalitě. Konkrétní změny vyvolané zpracovanou ÚS jsou následující: 

ident. Územní studie stávající ÚPmB změna ÚPmB 

01 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

DP – plochy pro dopravu – 
významná parkoviště 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

02 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

KV – plochy krajinné zeleně - 
všeobecné 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

03 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

DP – plochy pro dopravu – 
významná parkoviště 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

04 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

DP – plochy pro dopravu – 
významná parkoviště 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

05 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

DP – plochy pro dopravu – 
významná parkoviště 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

06 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

DH – plochy pro dopravu – 
hromadná osobní doprava 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

07 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

DP – plochy pro dopravu – 
významná parkoviště 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

08 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

09 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

10 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

11 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

12 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

13 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 
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14 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

pozemky určené k plnění funkce 
lesa (PUPFL) 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

15 O –O – pozemky občanského 
vybavení – obchod, služby 

pozemky určené k plnění funkce 
lesa (PUPFL) 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

16 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

17 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

18 A – pozemky komunikací a 
prostranství místního významu 

pozemky určené k plnění funkce 
lesa (PUPFL) 

plochy komunikací a 
prostranství místního významu 

19 mimo řešené území 
SO – smíšené plochy obchodu a 
služeb 

ZR – plochy městské zeleně – 
plochy rekreační zeleně 

 
Součástí návrhu změn ÚPMB je rovněž změna vymezení ÚSES – lokálního biokoridoru a 
to mimo stavební pozemky a pozemky komunikací a prostranství místního významu. 
 
6. Závěr 

Územní studie byla v průběhu zpracování projednána s objednatelem (OÚPR MMB) a na 
závěrečném také se zástupci městské části Brno – Bystrc a ostatními dotčenými odbory 
MMB. 
Zpracovaná územní studie bude po svém schválení sloužit jako územně plánovací 
podklad pro rozhodování v území a nahradí v rozsahu řešeného území územní studii 
„Rekreační oblast Přehrada – výsledný návrh“ z roku 2013. 



Funkční využití řešené plochy
kód funkčního 

typu

rozloha 

(m2)
%

pozemky komunikací a prostranství místního významu A 27 764 68,0

pozemky občanského vybavení - obchod, služby O - O 9 538 23,4

pozemky dopravy - doprava silniční D - S 3 522 8,6

celkem 40 824

Celková bilance plošného využití - návrh



1 A 5 889
2 A 4 144
3 A 3 520
4 A 2 951
5 A 2 538
6 A 4 348
7 A 4 065
8 A 309
9 O - O 4 195 0,5 2 098 3 6 293

10 O - O 1 324 0,5 662 2 1 324
11 O - O 1 778 0,5 889 2 1 778
12 O - O 2 241 0,5 1 121 2 2 241
13 D - S 3 522

40 824

pozemky občanského vybavení - obchod, služby
pozemky dopravy - doprava silniční
celkem

pozemky komunikací a prostranství místního významu

pozemky komunikací a prostranství místního významu
pozemky občanského vybavení - obchod, služby
pozemky občanského vybavení - obchod, služby
pozemky občanského vybavení - obchod, služby

pozemky komunikací a prostranství místního významu

pozemky komunikací a prostranství místního významu
pozemky komunikací a prostranství místního významu
pozemky komunikací a prostranství místního významu
pozemky komunikací a prostranství místního významu
pozemky komunikací a prostranství místního významu

Funkční využití pozemků
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